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Ata nº. 058/24 

 

 

 

  Ata da 58ª Sessão Legislativa Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro às dez horas, deu-se início a 

qüinquagésima oitava Sessão Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador 

Carlos Antonio de Lima que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Lucas Orioli para que 

fizesse a Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, Ata da 57ª Sessão Ordinária do 

Quarto Período Legislativo Ordinário da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, 

realizada no dia dois de outubro de dois mil e vinte e quatro, e comunicou que de acordo com o § 3º do 

art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a leitura da ata uma vez em que todos 

possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a referida ata, não havendo inscritos, 

colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Ata da 57ª Sessão 

Ordinária do Quarto Período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada 

por unanimidade. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do 

Dia. Primeira Discussão e Primeira Votação. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0170/2024 – Poder Executivo Municipal – Dispõe Sobre a 

Doação de Material Reciclável, de Propriedade do Município de Porto Real, para Associações de 

Pais e Amigos Excepcionais – APAE de Quatis e dá outras Providências. O Presidente passou a 

palavra para o vereador Elias Vargas que solicitou a dispensa da leitura do projeto uma vez que já foi 

lido na casa e que fossem lidos somente seus pareceres. O Presidente colocou em Discussão o referido 

pedido. Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 

como estão. O pedido do vereador Elias Vargas foi aprovado por unanimidade. O Primeiro 

Secretário leu os pareceres. O Presidente colocou em Primeira Discussão o referido projeto. Não 

havendo inscritos, colocou em Primeira Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como 

estão. O Projeto de Lei nº 0170/2024 – Poder Executivo Municipal – Dispõe Sobre a Doação de 

Material Reciclável, de Propriedade do Município de Porto Real, para Associações de Pais e Amigos 

Excepcionais – APAE de Quatis e dá outras Providências foi aprovado por unanimidade em 

Primeira Votação. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e 

Requerimentos Verbais. O Presidente falou que não havia vereador inscrito. Terminada a Terceira 

Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao 

Primeiro Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O Primeiro 

Secretário falou que sim, o vereador Juan Pablo. O Presidente passou a palavra para o Vereador Juan 

Pablo da Silva Almeida que mais uma vez desejou a todos um bom dia e falou quem estava ali 

fazendo seu último discurso desta legislatura; falou que a cidade escolheu o caminho que queria trilhar, 

se sentiu desolado pelo seu resultado das eleições e também pela escolha do prefeito de Porto Real; 

falou que ouvia ano após ano o pedido de renovação e políticas públicas honestas, mas foi provado 

mais uma vez na urna que o dinheiro pesava mais que o trabalho e propósito; falou que mais triste de 
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tudo era ver que em uma cidade tão rica continuava tendo um povo tão pobre em todos os sentidos e 

que ainda apoiavam a gastança, corrupção, lavagem de dinheiro e mais; agradeceu a todos que 

depositaram nele um voto de confiança, falou que sabia o quão era difícil lutar contra um sistema 

opressor que o massacrou desde quando ele entrou, mas que o mais triste era sentir na pele que não 

adiantava lutar por pessoas que não querem uma cidade melhor, mas que ainda assim era filho da terra 

e ia continuar lutando; falou que cada povo tinha o governo que merecia e que nada acontecia sem a 

permissão de Deus; parabenizou a família PP. Terminada a Quarta Fase, o Presidente passou para a 

Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra a Vereadora Fernanda 

Emerenciano dos Santos, Líder do PDT para que caso queira, faça uso da mesma. A Vereadora 

Fernanda desejou a todos um bom dia e agradeceu seus votos, falou que sabia que não seria fácil, mas 

que confiava nos planos de Deus; desejou que a cidade prosperasse; se colocou á disposição para a 

população. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PL para que 

caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Cláudio desejou a todos um bom dia e agradeceu a Deus, 

falou da democracia e que tinham que respeitar os votos; falou que foi uma eleição difícil e 

parabenizou todos os candidatos; parabenizou o PL e pediu ao Presidente para que o vereador Diego 

pudesse falar. O Presidente passou a palavra o Vereador Juan Pablo da Silva Almeida, Líder do PP 

para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Juan Pablo desejou a todos um bom dia. O 

Presidente passou a palavra para o Vereador Henry de Carvalho Nunes, Líder do UNIÃO BRASIL 

que desejou a todos um bom dia e agradeceu cada voto que recebeu; falou dos onze vereadores eleitos 

e que deveriam ser os mais votados, citou o vereador Elias Vargas que sofreu com isso; pediu ao 

prefeito que abraçasse o vereador. O Presidente passou a palavra o Vereador Lucas Orioli de Souza, 

Líder do PSDB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Lucas Orioli desejou a todos um 

bom dia e desejou aos eleitos sorte. O Presidente passou a palavra o Vereador Fábio Nunes Maia, 

Líder do AVANTE para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Fábio Maia desejou a todos 

um bom dia e agradeceu cada voto que recebeu, falou que por onde passou pela campanha ia voltar 

pegando na mão de cada um que o ajudou; se solidarizou com o vereador Elias Vargas. O Presidente 

passou a palavra o Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do MDB para que caso queira, faça uso 

da mesma. O Vereador Elias Vargas desejou a todos um bom dia e agradeceu o apoio dos vereadores, 

agradeceu a todos que votaram nele e os que não votaram, falou que não considerou traição, falou que 

sua votação foi expressiva e que ficou feliz, mas infelizmente a regra eleitoral lhe deixou de fora mais 

uma vez, mas que seguia em frente; agradeceu por todo carinho que teve; falou que continuava feliz 

pela votação, chateado pela tristeza de seus amigos e que a política era porque ele gostava, pois não 

dependia dela para viver, que fazia para ajudar o próximo, uma forma de agradecer a Deus pelo que 

lhe deu, agradeceu aos vereadores pelo apoio e se colocou á disposição de todos; parabenizou o 

Alexandre e o Ailton, que foi uma eleição bem disputada; parabenizou o vereador Fernando Beleza 

que era do mesmo partido que o dele e todos os vereadores eleitos. O Presidente passou a palavra para 

o vereador Diego que agradeceu a Deus, a sua família, amigos e assessores, aos seus 583 votos que 

teve, falou que não foi fácil, mas que o bem sempre vencia o mal; parabenizou o prefeito Alexandre. O 

Presidente passou a palavra para o vereador Fábio Maia que agradeceu o vereador Carlinhos Tchaia e 

falou que a Casa estava em dia e que por conta da Presidência não seu para fazer as duas coisas ao 

mesmo tempo, citou o Fernando do Rancho que passou pelo mesmo acontecimento no mandato 

passado. O Presidente passou a palavra para o vereador Fernando Beleza que se solidarizou com o 

vereador Elias Vargas; agradeceu todos os vereadores, se solidarizou com o vereador Carlinhos, Juan 

Pablo, agradeceu todos os seus votos e a Deus. O Presidente passou a palavra para o vereador Gilberto 

que desejou a todos um bom dia e agradeceu os votos que sua irmã teve, agradeceu sua avó e sua irmã. 
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Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente agradeceu 

todos os votos que teve, equipe, familiares, parabenizou os onze vereadores eleitos e falou que a união 

era primordial; parabenizou o prefeito Alexandre pela reeleição, parabenizou os vereadores que foram 

reeleitos e eleitos. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e 

quarenta e cinco minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente 

ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  

 

Carlos Antonio de Lima (1º Vice-Presidente): ____________________________________________ 

 

Fábio Nunes Maia (2º Vice-Presidente): ________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida (1º Secretário): _______________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: _________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano do Santos: _______________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida _________________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: _________________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ______________________________________________________ 

 

Lucas Orioli de Souza: ____________________________________________________________ 
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  Ata da 58ª Sessão Legislativa Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

Gilberto Santos do Rosário: ______________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: ____________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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